

LA UNION

UN CAMINO ROMANO AL PARECER, DESCUBIERTO EN PORTMAN

LA UNION.—(De nuestro corresponsal, GARCIA MATEOS).

Al parecer se ha encontrado una senda o camino de la época romana. El hallazgo lo hizo el grupo juvenil de investigación "Zumalacáregui", de la Delegación de la Juventud, en Portmán. Su longitud alcanza, según sus suposiciones, hasta el complejo turístico y deportivo del campo de golf de La Manga. Al objeto de que dictaminen las autoridades competentes, se ha informado a la Dirección Provincial de Arqueología.

Después de varios años, según nos informa el pedáneo, don Francisco Baños Martínez, es un hecho el desvío de la carretera que, en Portmán, pasaba junto al denominado lugar de la Huerta del Paturo, donde, hace algún tiempo, fue encontrado un extraordinario mosaico romano. Ahora se impone la continuidad de unas excavaciones, donde se espera encontrar otros valiosos hallazgos de importancia arqueológica.

UN PENSIONISTA PREMIO DE HONOR

Además del triunfo de la ron-

dalla del Hogar del Pensionista en el Torneo de Murcia, la representación local logró otro primer premio, en un concurso peético celebrado en el Hogar de Fuente Cuba (Cartagena): el pensionista unionense José Aranda logró el primer premio de honor con una composición sobre los pensionistas. El mismo trabajo lo ha recitado en el Hogar de La Unión, en un acto en que también intervinieron la señorita Feli Balanza, don Basilio Martínez y don Pedro Reverte. Luego hubo "batalla" de trovos, donde "El Enterallo" dio buen cuenta de Paco Ortiz, mientras que "Conejo II" y "Repunfín" exhibían sus excelentes dotes en la repentización. Fue guitarrista el "Tío Pedro", y presentó a los actuales Andrés Cegarra "Conejo I".

TRES NUEVOS FICHAJES EN EL JUPITER

El Júpiter ha realizado tres adquisiciones. De ellas nos informó ayer el presidente. Son Antonio Cjeda Ruiz, medio volante del amateur del Córdoba; Daniel Bollach Tomás, interior del San Andrés, y Ramón Alvarez Galo, interior del Baracaldo.

PINATAR

Los semáforos de la carretera general, intermitentes

SAN PEDRO DEL PINATAR.—(De nuestro corresponsal, DE LOS RÍOS)

Siguen todavía en intermitencia los semáforos colocados en la carretera nacional de Cartagena a Alicante a su paso por esta localidad. Con ello se perjudica sobre todo a los peatones que tienen que cruzar la carretera en muchas ocasiones corriendo, sobre todo los niños a la salida de las escuelas. Menos mal que a estas horas punta hay un servicio de la Guardia Municipal. Este se supliría si la citada instalación funcionara normalmente.

EL DOMINGO EL PINATAR JUGARA EN CARAVACA

Tras el descanso en la Liga futbolística, el próximo domingo el Pinatar jugará el partido correspondiente a la Primera Regional en Caravaca, campo del cual hay siempre buenos recuer-

cos por el magnífico trato y la buena afición del citado lugar. La alineación del Pinatar será muy similar a la del pasado partido jugado en El Salar contra el Torreveja, pues hasta el momento no tenemos noticias de que hay bajas en la plantilla pinatarense.

EN PANTALLA UNA PELICULA QUE COMENZO SU RODAJE EN LO PAGAN

En una sala de cinematografía de Cartagena se está proyectando una película casualmente «Las adolescentes» que su rodaje comienza en la playa de Lo Pagan junto al Mar Menor, de ello dimos amplia información en su día tanto con entrevistas con actores como con su director Pedro Masó. Ahora es mucho el público que acude a la ciudad departamental para ver este film que tiene sus comienzos en las playas pinatarense.

SANTOMERA

CONSTITUIDO EL CONSEJO PARROQUIAL

LO FORMAN 10 HOMBRES, 10 SEÑORAS, 5 CHICOS, 5 CHICAS Y LOS SACERDOTES CON CARGO EN LA PARROQUIA

SANTOMERA.—(De nuestro corresponsal, C. MATEO).

Se constituyó el Consejo Parroquial, cuyos estatutos, redactados por una comisión de la localidad, fueron aprobados por el obispo con fecha 30 de junio pasado. Está formado por 10 hombres, 10 señoras, cinco chicos y cinco chicas, a más de los sacerdotes con cargo en la parroquia; su finalidad es la de realizar la comunión de los cristianos y coordinar las acciones de la parroquia en su dimensión litúrgica, profética y caritativa. En la homilía de la misa se leyeron los estatutos, y se entregó a los feligreses copia de los mismos. Finalizada la misa se entregó a los feligreses la lista de candidatos, para que fueran depositando sus votos y, de esta forma, la comunidad cristiana de Santomera eligió su primer Consejo parroquial, que tendrá una vigencia de cuatro años.

ASAMBLEAS DE LA ASOCIACION DE PADRES DE ALUMNOS DEL INSTITUTO

La Asociación de Padres de Alumnos del Instituto celebró su preceptiva asamblea ordinaria y obra extraordinaria, presidida por don Juan García González, directiva, director del centro y delegado gubernativo. Se nombró socio de honor a don José Crespo Redondo, director que fue del centro y en la actualidad delegado de Educación y Ciencia en Cádiz; se aprobaron las cuentas del pasado curso académico, y contratación de profesores que suplan a los titulares que se encuentran de oraciones por el tiempo que dura ésta; se dio a conocer el elevado número de alumnos que han superado las pruebas de acceso a la Universidad, constando en acta la felicitación y gratitud de los padres hacia el claustro de profesores. En la extraordinaria, convocada para cubrir las vacantes que se han producido, se eligió como vocales de la directiva a las señoras

doña Antonia Pérez Ortuño y doña María Dolores Carmona González.

YECLA

Felipe Nohales expone en la Casa de Cultura

YECLA.—(De nuestro corresponsal, BROTONS).

No pocos esfuerzos ha costado al director de la Casa Municipal de Cultura, D. José Ortuño Martínez-Quintanilla conseguir que el pintor yeclano Felipe Nohales exponga su obra al público. Nohales, cultivador fundamentalmente del dibujo, con gran maestría, es un avaro de su pintura, que ha creado para su propia satisfacción habiendo asomado al público muy pocas veces, en exposiciones colectivas. Ahora no ha podido negarse a colgar sus cuadros en la Casa de Cultura, obteniendo un espectacular éxito con su pintura diáfana, liberada de trucos, oscuridades y enigmas, captando en sus lienzos los rincones yeclanos con colores suaves y delicados y perfecta concordancia de tonos. La exposición permanecerá abierta hasta el próximo día 23.

FUNERAL POR PEDRO ORTUÑO

En la basílica de la Purísima, ofrecido por sus antiguos compañeros de Radio Yecla y con asistencia de los padres y otros familiares del finado, así como numerosos amigos, se celebró un solemne funeral por el alma de Pedro Ortuño García. El reverendo don Joaquín Martínez Guzmán pronunció una sentida y emocionada plática.

ALCANTARILLA

SE REUNIERON LAS HERMANDADES DE SEMANA SANTA

ALCANTARILLA.—(De nuestro corresponsal, JERONIMO TRIGUEROS).

Anoche se reunió en el Ayuntamiento la junta de Hermandades para preparar los cortejos procesionales de Semana Santa. Se sabe ya que algunas de las cofradías va a sustituir los viejos faroles por otros de metal dorado con los colores de su cofradía, y se va a renovar bastante indumentaria. Nos dicen que las Hermandades están trabajando, pero nada se adelanta. Si que se van a producir sorpresas, gracias a los ingresos que se están operando con las loterías.

EL HOMENAJE A DIEGO RIQUELME

Hace unos días, la Comisión encargada de preparar el homenaje al hasta ahora delegado de Sindicatos y ex alcalde, Diego Riquelme, y debido a la enfermedad del Caudillo, lo aplazó para fechas más oportunas, atendiendo al deseo expreso del homenajeado. Al mismo tiempo tenían prometida su asistencia varios amigos y jerarquías de Madrid, aconsejando y abundando en el

aplazamiento por distintas circunstancias, siendo la principal, la ya indicada. Se nos ha dicho que oportunamente se hará público este homenaje, que posiblemente se celebre antes de fin de año, si no existieran motivos en contra.

REUNION DE LA A. DE LUCHA CONTRA EL CANCER

Recientemente se reunió la junta local de la Asociación de la Lucha Contra el Cáncer; presidió la presidenta de la sección de damas de la provincia de Murcia, doña Albina Fayrén Arranz, de Martínez Navarro, y el secretario general, don Antonio Martínez Navarro. Se trató de la organización de la cuestación el próximo día 30; la manera de conseguir nuevos ingresos (se acordó celebrar dos verbenas anuales y vender lotería); se informó de las actividades e ingresos del año 74 (243.481,60 pesetas); de la reorganización de la junta, en la que se nombró tesorero a don Fernando L. Novo Muñoz, por traslado a otra ciudad del anterior tesorero, y se nombró un nuevo vocal por estar vacante la plaza.

CONSERVAS Y FRUTAS, S. A.

Sánchez Madrigal, 7-8.º. Teléfono 219501. MURCIA

PRECISA

DIRECTOR EJECUTIVO

COORDINADOR DE ALMACENES

Para dirigir, coordinar y ejecutar programas de trabajo en almacenes de importante Fábrica de Conservas Vegetales, se precisa un hombre que reúna las siguientes características:

- Cultura a nivel de Bachiller (titulación superior será valorada).
- Dotes de mando.
- Energía.
- Servicio militar cumplido.
- Dispuesto a residir en pueblo importante de la provincia de Murcia, o bien a desplazarse diariamente para concurrir al trabajo.

OFRECEMOS:

- Puesto ejecutivo.
- Total estabilidad en el cargo.
- Dependencia directa del Director.
- Remuneración acorde con la naturaleza del empleo y en función de las cualidades del candidato.

EXIGIMOS:

- Elevado sentido del deber.
 - Plena dedicación.
 - Responsabilidad total.
 - Incorporación en breve plazo.
- Deberá ejecutar la planificación de almacenes, coordinándolos entre sí y la sección de producción. Organizará y controlará las entradas y salidas de mercancías; cargas y descargas de camiones, containers, etc. Mantendrá a sus órdenes todo el equipo actual, compuesto por dos encargados, dos administrativos y numeroso personal. Rogamos se abstengan las personas que no REUNAN todas las características mínimas que precisamos. Interesados presentarse con "currículum vitae" completo y fotografía tamaño carnet a Oficina Colocación, CNS, MURCIA. Referencia número 6.168. Serán contestadas únicamente aquellas peticiones que ofrezcan interés. Absoluta reserva colocados.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

D. Angel Ródenas Caballero

(Agente comercial colegiado)

QUE FALLECIO EL DIA 17 DEL CORRIENTE, HABIENDO RECIBIDO LOS SS. SS. Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD.

D. E. P.

Su esposa, doña Carmen Sánchez Martínez; hijos, José María, Angel, Carmen (viuda de Pérez Beltrán), Carolina, Pilar y Fuensanta; hijos políticos, María del Rosario Cañada Juste, Francisco Rivas Plano, Carmen Abad Moral, Francisco Alonso Montaves y Luis Fernández Zapata; nietos: bisnetos, sobrinos, primos y demás familia.

Al recordar a sus amigos tan triste fecha, ruegan lo encomienden a Dios Nuestro Señor en sus oraciones, y asistan a la misa funeral que por su eterno descanso, se celebrará mañana viernes, día 21, a las SIETE Y MEDIA de la tarde, en la iglesia parroquial de San Bartolomé Santa María de esta capital, por cuyo señalado favor les anticipan las gracias.

Murcia, 20 de noviembre de 1975.

(JESUS)



I ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. TOMAS GONZALEZ LUJAN

QUE FALLECIO EN EL PALMAR EL DIA 21 DE NOVIEMBRE DE 1974, A LOS 64 AÑOS DE EDAD, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD.

D. E. P.

Su esposa, doña Carmen Arquez Izquierdo; hijos, doña Encarnita, doña Paquita, don Tomás, doña María del Carmen y don Pedro; hijos políticos, don José Noguera Bernal, don Carlos Alcaraz Lerma, doña Antonia Miñano Sarabia y don Juan Navarro Martínez; nietos; hermanos, don Antonio y doña Josefa; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia.

Al recordar a sus amigos tan triste fecha, ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan a la misa que por su eterno descanso, se celebrará mañana viernes, día 21, a las SIETE Y MEDIA de la tarde, en la iglesia parroquial de la Purísima, del Palmar, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Murcia, 20 de noviembre de 1975

(JESUS)



ANGUSTIAS JUST NUÑEZ

QUE FALLECIO EL DIA DE AYER, EN LORCA, A LOS 84 AÑOS DE EDAD, HABIENDO RECIBIDO LOS SS. SS. Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Sus afligidos: hija, Lucía Segura Just; hijos políticos, Luis Ruiz Asensio y Angel Navarro Pernias; nietos, bisnetos y demás familia.

Suplican una oración por su alma y agradecerán asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy, a las CUATRO de la tarde, en la iglesia parroquial de Santiago Apóstol y seguidamente a su traslado al cementerio de San Clemente de esta ciudad, por lo que les anticipan su agradecimiento.

Casa mortuoria: Alburquerque, 3

Lorca, 20 de noviembre de 1975



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D. FRANCISCO GONZALEZ PATERNA

(JUBILADO DE OBRAS PUBLICAS)

FALLECIO EL DIA 19 DE NOVIEMBRE DE 1975, A LOS 84 AÑOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Sus afligidos: hijos, José González (de Peluquería Antoñito), Angeles, Encarna, Juan (de Laboratorio RAPIDE) e Isabel González Nuñez; hijos políticos, Salvador Cayuelas, Carmen López, José Cano, José Llamas y Maruja Díez; demás parientes y afectos.

Ruegan a sus amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al sepelio que tendrá lugar hoy, a las CUATRO de la tarde, desde su domicilio a la iglesia de Nuestra Señora del Carmen, y seguidamente su conducción al cementerio de Nuestro Padre Jesús, por cuyos actos de caridad cristiana les quedarán agradecidos.

Murcia, 20 de noviembre de 1975

Casa mortuoria: Calle Angel, núm. 3.

(S.E.R.V.I.S.A.)



EL SEÑOR

D. LORENZO CANO MARTINEZ

HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER, A LOS 43 AÑOS DE EDAD, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Sus apenados: esposa, doña Carmen Castillo Celdrán; hijas, María José y Mari Carmen; hermanos, Antonio, Pepe, Juan y Pepita; padres políticos don Angel Castillo Pérez y doña María Celdrán Castillo; hermanos políticos, tíos, primos y demás familia.

Ruegan una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia al acto del sepelio que tendrá lugar hoy, a las CINCO, desde la iglesia de San Pablo (Avda. de América), donde se celebrará misa de corpore insepulto, y seguidamente al cementerio de Nuestra Señora de los Remedios, por lo que les anticipan su agradecimiento.

Cartagena, 20 de noviembre de 1975

Casa mortuoria: Nuestra Señora del Rosell.